Witam.

Bardzo mi się podoba, pokoje są świetne, praca lekka, jedzenie dobre.

Pozdrawiam

Wojtek Rychlik

Pierwsze wrażenia wspaniałe, warunki zakwaterowania godne podziwu, pobyt w pracy hmm ciężko przyzwyczaić się do panującego języku. OGOLNIE FAJNIE! 

Kamil Górniak

Witam 

Jesteśmy dopiero 3dni, jest naprawdę fajnie. Miła atmosfera, mili ludzie. Mieszkamy bardzo wygodnie w przytulnym miejscu. Łatwo porozumiewam się z czeskimi ludźmi. Jednak język czeski nie jest tak trudny jak myślałam. Zapoznałam się z czeską zastawą oraz z czeską kuchnią.

Anna Stusińska

Jesteśmy już tutaj trzy dni. Jest naprawdę fajnie. Hotel jest wygodny. Praca nie jest wcale taka ciężka. Ludzie są mili i świetnie się z nimi dogadujemy, choć z językiem są problemy.¨

Pozdrawiam 

Kasia Cimała

Dzień dobry:

Na praktyce jest fajnie. największe problemy są z językiem czeskim. Ludzie są mili 
i wyrozumiali. 

Hotel też jest bardzo porządny i wygodny. Praca nie jest taka ciężka i coraz więcej się uczę.

Pozdrawiam serdecznie.

Dzesika Liberkowska

Witam

Praktyki odbywam w hotelu "ATOM" w cukierni. Kontakt z innymi pracownikami oraz innymi osobami  nie jest taki trudny jak wydawało mi się na początku, dlatego, że czeski jest bardzo podobny do polskiego. Pensjonat jest w porządku. 

Pozdrawiam

Daniel Karasiński.

Moje pierwsze wrażenie jest bardzo dobre. Nasze pokoje są w porządku, praktyki są ok., tylko z tym językiem jest mały problem, ale powoli już się przyzwyczajam. Dostajemy posiłki 3 razy dziennie, wiec jesteśmy cały czas najedzeni. Jedynie co mi się nie podoba, to wstawanie tak wcześnie rano, ale i tak jest super. Często dogadujemy się po angielsku.

Damian Kapica

Dzień dobry bardzo

Jak na razie towarzystwo i ludzie są w porządku. Są w stosunku do nas bardzo mili, co chwilę się pytają, czy czegoś nam nie trzeba, dbają o nas. Miejsce też jest bardzo dobre, warunki super. Moje pierwsze wrażenie jest dobre i mam nadzieję, że moje zdanie się nie zmieni. Na praktyce też jest dobrze, pani o mnie dba i nie każe mi robić jak na razie zbyt ciężkich prac, jest wyrozumiała. Jedynym moim problemem jest bariera językowa, ale mam nadzieje, że 
w końcu się przyzwyczaję. Pozdrawiam 

Paulina Kostrzewska

Witam

Jesteśmy tu dopiero 3 dzień i nasze wrażenia są pozytywne. Jedzenie jest bardzo dobre. Hotel jest fajny. Na praktykach dogadujemy się bez problemu. Jest tu bardzo fajnie, pozdrawiam.

Łukasz Raszkiewicz

Pokoje są cudowne, warunki też , wszyscy myśleli, że będzie gorzej, najgorsze są te dojazdy, przesiadki, nieznajomość języka, ale ogólnie jest świetnie

Barbara Sroga

Witam 

U nas wszystko w najlepszym w porządeczku. Praktyki też super, troszkę czasem trudno zrozumieć, ale dajemy sobie radę. Ostrava powolutku dokładnie zwiedzana, a pokoje no po prostu przerosły nasze oczekiwania, na bardzooo pozytywnie ...

Pozdrawiamy gorąco

Anna Wolańska

Witam

Jest bardzo fajnie, pokoje też są fajne. Ogólnie mi się podoba i to bardzo.

Na praktykach też jest fajnie, są mili ludzie, czasem jest problem z dogadaniem się, ale jest ok;) 

Lidia Stuchlik

Witam

Komunikacja między pracownikami idzie coraz lepiej, na chwilę obecną nie mogę doczekać się wycieczki do Pragi.

Pozdrawiam

Daniel Karasiński

Witam

To już mój drugi raport.

Jest tutaj super.

Spadł nam śnieg i wszystko tonie w bieli. Pracy mamy dużo, ale nie przeszkadza nam to, bo zdobywamy doświadczenie i przy okazji poznajemy nowych ludzi, a to najważniejsze. 

Tutaj właściwie cały czas mamy jakieś imprezy czy bankiety i jest dużo pracy przy układaniu krzeseł i nakrywaniu do stołów.

Pozdrawiam :)

Kasia Cimała

Dzień dobry:)

Tak samo jak tydzień temu stwierdzam, że praktyka mi się bardzo podoba. Jak wszyscy jestem zadowolona.

Podczas praktyki też nie jesteśmy zbytnio wykorzystywani, wręcz przeciwnie muszę przyznać, że Czesi są bardzo kulturalni(w większości). Staram się pytać o jak najwięcej przepisów, ale po czesku to mało rozumiem, trzeba to potem w domu wykorzystać 
i popróbować.

Serdecznie pozdrawiam. 

Dzesika Liberkowska

Witam

Jest tu bardzo sympatycznie i bardzo się cieszę, że tu przyjechałem. Na praktyce dajemy sobie radę, nie mamy dużych problemów z komunikacją.

Łukasz Raszkiewicz

Nie mam prawie żadnych zastrzeżeń w  związku z wyjazdem , oprócz tego, że jest mała bariera językowa i dojazdy jak już wspominałam w poprzednim raporcie. Zakład w którym mam praktyki jest bardzo dobry, są tam dobre warunki do pracy, szefowie powoli uczą się języka polskiego. Wczoraj byliśmy ma zamku, choć jest śnieg , było miło.

Barbara Sroga

Witam 

U nas no oczywiście jak ma być ... po prostu porządeczku. Wszyscy są raczej zadowoleni 
z miejsc praktyk ... ja nawet bardzo:) mamy fajnych szefów, więc nic tylko się cieszyć. Tylko jedzenie mają tu troszkę inne i brakuje polskich potraw, da się zauważyć, że nie mają smykałki do surówek, a poza tym ten kminek w większości potrawach daje się we znaki.

Byliśmy w ten weekend na motoxshow - wyścigi motocrossow i pokazy freestyle na motocrosach. Było supeeer. A w ten weekend jedziemy do Pragi więc już się wszyscy nie mogą doczekań. 

Na internet mamy dostęp tylko raz w tygodniu, więc nie ma jak wysyłać raportów, ale przynajmniej po tygodniu można więcej napisać. A teraz już kończę swoja lekturkę.

Anna Wolańska

Witam serdecznie 

Pomimo mojej choroby wróciłam na praktyki. W tamtym tygodniu napisała za mnie raport Paulina Kostrzewska. W tym tygodniu podoba mi się bardzo to, że poznaliśmy nowe osoby na praktyce w polskim domu. Smutno mi trochę, że wracam do domku, bo jest tu na prawdę fajnie. Chyba to tyle co chciałam napisać .

Do widzenia 

Anna Stusińska

Witam serdecznie.!!!

To już ostatki naszej praktyki, ale tak jak wcześniej napiszę, że bardzo mi się tu podoba. aż żal odjeżdżać, ale już tęsknie za Polską i za tą łatwością dogadania się z ludźmi.

Serdecznie pozdrawiam. 

Dzesika Liberkowska

Witam

Kończy się już nam praktyka w Czechach i trzeba wracać do domu. Do Polski przywiozę duże doświadczenie, które mogłem tu nabyć. Warunki w hotelu są rewelacyjne. Jedzenie jest bardzo smaczne. Atmosfera w grupie jest w porządku.

Łukasz Raszkiewicz

Witam 

To już prawie koniec naszych praktyk, wszystko jest mniej więcej tak jak pisałem ostatnim razem . Nauczyłem się tu wielu niezbędnych rzeczy i myślę, że wrócę do Polski z większym doświadczeniem . Szkoda, że to już koniec ponieważ na praktykach czuję się już swobodnie 
i mógłbym tu jeszcze chwilę posiedzieć . Mam nadzieję, że za rok też będę mógł uczestniczyć w takich praktykach. 

Damian Kapica

Witam:)

To już mój trzeci raport - ostatni. Praktyki dobiegają końca – niestety. Jest tutaj naprawdę super. Pracy dużo, ale tęsknie za domem - troszkę. Chcąc opisać jak tutaj jest musiałabym powtarzać poprzednie wiadomości:)

Pozdrawiam :) 

Kasia Cimała

Jest ostatni tydzień, przykro mi bo było bardzo fajnie. Szkoda tylko, że kiedy spadł śnieg to nie było za bardzo co robić, ale to nie jest takie ważne. Na praktykach jest świetnie, mam wspaniałą grupę, jakoś staramy się porozumieć, jak już pisałam nawzajem uczymy się własnych języków. Jutro może będziemy szli na mecz siatkówki,wreszcie jakaś rozrywka, 
a w czwartek wydam swoje ostatnie korony w centrum handlowym. 

Barbara Sroga

Witam:)

I już prawie koniec praktyk, szybko minął ten czas. ale było fajnie dużo się nauczyliśmy.

Lidia Stuchlik



