Dzień dobry

Już drugi dzień za nami pogoda nie dopisuje ale humory tak. Jesteśmy po uroczystym obiedzie i obfitej kolacji. Jutro zaczynają się wykłady, na które bardzo się cieszymy. Pozdrawiamy grupa.

Ania
Dzień dobry 
Dzisiaj dzień był bardzo męczący, mieliśmy pierwsze prawdziwe seminarium i było bardzo ciekawe. Później mieliśmy super zorganizowany czas wolny, w którym graliśmy w kręgle. Ludzie którzy nas otaczają są bardzo mili i sympatyczni, bardzo o nas dbają. Jedzenie jest bardzo dobre, kucharz bardzo się stara, ogólnie nikt nie narzeka. Mieszkamy z Chińczykami i również są bardzo mili. Hotel jest super wyposażony. Ogólnie bardzo mi się podoba. Pozdrawiam. 
Wiola

Dobry wieczór!

Dzisiaj mieliśmy naprawdę ciężki dzień. Po pierwsze seminaria okazały się trudne, ale mamy nadzieje, że z czasem będą coraz łatwiejsze, a bariera językowa będzie zanikać. Przyjęli nas tutaj bardzo, bardzo serdecznie, wszyscy są bardzo mili i przyjacielscy, szczególnie pani Bottner, która okazuje dużo zrozumienia i stara się wszytko dokładnie tłumaczyć żebyśmy zrozumieli język. Ośrodek bardzo nam się podoba, jest ładnie urządzony i schludny. Dzielimy go z Chińczykami, którzy również są bardzo uprzejmi. Jedzenie jest wyśmienite i ciągle mamy pełne brzuszki (. Czas wolny mamy bardzo interesująco zorganizowany, wiec nie mamy czasu na nudę.

Ela
Dzień dobry

Niemcy przyjęli nas bardzo dobrze. Jedzenie jest super, zmywać nie musimy, sprzątać nie musimy, dlatego bardzo mi się tu podoba. Ludzie bardzo życzliwi, nawet nie spodziewałem się, że będzie tak dobrze. Seminaria dzisiaj były trudne, ale dzięki naszej pani opiekunce to wszystko jest naprawdę w porządku. Dzisiaj byliśmy na kręgielni i było fajnie. No to tyle - nie będę przynudzał. Serdecznie pozdrawiam. 

Krzysiek

W sumie już dobry wieczór (
Jest już 3 dzień, jak najbardziej wyczerpujący, szczególnie te długie wykłady, które ciężko zrozumieć. Okolica w której mieszkamy jest całkiem w porządku, nie ma tu luksusów, jednakże wszystko jest zadbane 
i raczej nie ma na co narzekać, chyba że na grupę z Chin, która do wszystkiego się wpycha i trzeba z nimi walczyć o Internet! W każdym bądź razie jestem bardzo miło zaskoczony, miasto Chemnitz robi naprawdę duże wrażenie, duże centra handlowe, świetne rozwiązania komunikacyjne. Można również powiedzieć, że bardzo smakuje tutejsze jedzenie, jest go dużo i jest dość smaczne ( Tylko trochę przeraża mnie to wczesne wstawanie, i długie, długie wykłady. Grunt to pozytywne myślenie! To chyba tyle na dziś. Pozdrawiam. 
Sebastian
Witam!

Przepraszam, że wcześniej nie pisałam, ale nie mieliśmy za bardzo czasu odkąd przyjechaliśmy. Podroż zleciała dość szybko a na miejscu zostaliśmy mile ugoszczeni. Wczoraj byliśmy zwiedzić miejsce praktyk oraz ośrodek, do którego będziemy jeździć, żeby spędzać wolny czas (. Tam zjedliśmy uroczystą kolację. Hotel w którym mieszkamy jest wspaniały, a jedzenie jeszcze lepsze (. Dziś mieliśmy pierwsze seminarium, nie było zbyt łatwo, ale daliśmy radę. Dzisiejszy dzień zakończyliśmy grą w kręgle (hehe), było bardzo zabawnie... pozdrawiam.

Dorota

Zostaliśmy bardzo mile dnia  przyjęci . Następnego dnia wybraliśmy się do ośrodka,               w którym przedstawiono nam plan pobytu w Chemnitz. We wtorek mieliśmy pierwszy wykład, w którym powtórzyliśmy sobie wiadomości z ekonomii i marketingu. Dowiedzieliśmy się również sporo o polityce w Niemczech. Dzisiaj projektowaliśmy logo naszych firm, a jutro zaczniemy działalność.

Agnieszka

Witam

Trzeci dzień praktyki. Kiedy przyjechaliśmy na miejsce, pierwsze moje wrażenie nie było za ciekawe... ale niedługo po tym zostałam zaskoczona bardzo pozytywnie. Tak naprawdę myślałam, że Niemcy są innym społeczeństwem, a jednak jest inaczej, co jest naprawdę fajne. Nie spodziewałam się tego. Jak na razie chodzimy z całą grupą na wykłady do centrum Chemnitz, wolny czas spędzamy bardzo milo i z pewnością się nie nudzimy.

Marlena

Dzień dobry

Pogoda różna, humory również, gdyż coraz więcej od nas wymagają, ale to dobrze, bo dużo się nauczymy. Jutro zaczynamy robić symulację naszej własnej firmy i mam nadzieję, że nikt nie splajtuje na początku 
a najlepszy wygra (podobno mają być nagrody). Dzisiaj pierwszy raz byliśmy w centrum na zakupach. Jestem bardzo zachwycona, bo zrelaksowałam się po ciężkiej pracy. W niedzielę jedziemy do Berlina i mam nadzieję, że pogoda nam dopisze, bo chciałabym jak najwięcej zobaczyć. Pozdrawiam 

Ania

Witam!!

Przepraszam, że tak długo nie pisałam, ale naprawdę jesteśmy tutaj bardzo zajęci. Jutro będziemy po raz pierwszy otwierać swoją własną firmę i mam nadzieję, że nie upadnie. Dziś byliśmy na wykładach, wymyślaliśmy nazwy firm, slogany, loginy. Po zajęciach poszliśmy na sklepy, zwiedzaliśmy Chemnitz, ogólnie bardzo mi się tutaj podoba. Gorące pozdrowienia;)) 

Ela

Dzień dobry

Dziś rozpoczęliśmy zakładać firmę jest to bardzo interesujące i wciągające. Czas mi bardzo szybko płynie i jest super, w prawdzie trochę nas tu męczą, ale jest OK. Codziennie mamy dużo zajęć i plan dnia jest bardzo napięty, co niekiedy trochę męczy i wykańcza. W sobotę      i niedzielę mamy wycieczki. W sobotę jedziemy do Drezna a w niedziele do Berlina, więc nie mamy czasu odpoczywać. Dziś się trochę rozluźniliśmy, bo poszliśmy na zakupy do centrum handlowego. Bardzo mi się podoba. Pozdrowienia, dowidzenia.
Wiola

Witam
Praktyki mijają bardzo pozytywnie. Dziś tworzyliśmy symulacje firm. W weekend zapowiadają się wycieczki do Drezna i Berlina. Pozdrawiam
Łukasz 

Dzień dobry
W końcu udało mi się wysłać e maila (. Warunki mieszkalne są OK, jedzenie również. Hotel dzielimy z grupą studentów z Chin, oni też są OK, raz nawet pomogli nam zrozumieć niektóre zagadnienia ekonomiczne. Jutro kolejny dzień "nauki", czyli ciąg dalszy symulacji. Miasto jest bardzo fajne, dużo fajnych sklepów, itp. Na razie to byłoby na tyle, na pewno się jeszcze odezwę. Pozdrawiam.

Patryk 
Witam
Dzisiaj prowadziliśmy w dalszym ciagu symulacje naszych firm. Rozpoczął się kolejny rok. Jutro jedziemy do Drezna na wycieczkę. O 900 wyruszamy i będziemy jechać prawdopodobnie 1,5 godziny. Jest tu bardzo przyjemnie(.

 Gabrysia

Witam

Na praktykach coraz lepiej - coraz więcej rozumiemy i wszystko wydaje się coraz prostsze, pani nam dużo pomaga - gdyby nie Jej tłumaczenie to moglibyśmy wracać do Polski, ale naprawdę jest już dobrze. Jutro jedziemy na wycieczkę do Drezna, a w niedzielę do Berlina – zapowiada się ciekawy weekend. Dalsze relacje w przyszłym tygodniu. Pozdrawiam.
Krzysiek

Witam

Wczoraj byliśmy w Berlinie. Zwiedziliśmy Bramę a nawet mogliśmy się podpisać na murze. Wypad się udał. Jest świetnie. Nie doszedł mi tylko kod z Leo. Pozdrawiam.

Łukasz 

Przez 3 dni pod rząd mieliśmy wycieczki. W sobotę do Drezna, gdzie zwiedziliśmy Pałac       i wiele innych ciekawych miejsc. W niedziele byłismy w Berlinie, ta wycieczka była dość męcząca, bo trzeba było daleko jechać, ale wszyscy są zadowoleni. A dzisiaj byliśmy            w aguaparku.
Agnieszka
W Chemnitz jest super... co dzień jeździmy na wykłady. Potrafimy zakładać już firmy             i dysponować środkami, które posiadamy. Wczoraj byliśmy w Berlinie na wycieczce... co prawda spodziewałam się, że Berlin będzie inaczej wyglądał....ale źle nie było. Pani nami się opiekuje bardzo dobrze i w ogóle jest świetnie. Pozdrawiam.

Marlena
Dobry wieczór!

Bardzo, bardzo udanie spędziliśmy ostatni weekend. Zwiedzaliśmy najpierw Drezno              a następnie Berlin. Dzisiaj mieliśmy również dzień pełen atrakcji. Odwiedziliśmy tutejszy browar oraz aquapark. Każdy świetnie się bawi, ale również ciężko pracujemy nad utrzymaniem "własnej firmy". Pomimo dobrej zabawy dużo się nauczyliśmy, choć to dopiero początki. Wszyscy mamy nadzieję, że już tak pozostanie. Serdecznie pozdrawiam i obiecuję odezwać się w tym tygodniu.
Ela
Dobry wieczór

Tydzień już za nami i już wiem, że było warto. Co dzień nowe atrakcje, nowe znajomości. Drezno to naprawdę przepiękne miasto, byliśmy tam w sobotę i naprawdę zrobiło piorunujące wrażanie swoją architekturą, klimatem i całą masą zabytków. W niedzielę wybraliśmy się do Berlina, ale nie jest to zbyt piękne miasto, dla mnie to miasto 2 zabytków: Bramy Branderburskiej i pozostałości Muru Berlinskiego. Była to naprawdę wyczerpująca wycieczka, bo wróciliśmy dopiero kolo 1 w nocy, dlatego spóźniłem się z mailowaniem. Hmmm… może coś o tych zajęciach i seminariach, na początku była to dla nas czarna magia, ale z dnia na dzień jest coraz ciekawej, wspólna rywalizacja jest całkiem fajna (. Jednakże mało co rozumiemy z języka niemieckiego, nasza pani jest naprawdę naszą podporą. Pozdrawiam.

Sebastian
Witam
Dzisiaj byliśmy w AquaParku, wszyscy wrócili zadowoleni i zmęczeni. Wczoraj byliśmy       w Berlinie na wycieczce, wszystko poszło tak jak powinno. Żaden środek transportu nie zawalił. Była to bardzo ciekawa wycieczka.
Gabrysia

Dobry wieczór

Dzisiejszy dzień i weekend był bardzo ciekawy. W sobotę byliśmy na wycieczce w Dreźnie,    a w niedzielę w Berlinie. Co do Berlina to wyobrażałam sobie go inaczej, ale zabytki były ładne. Dzisiaj byliśmy w browarze, trochę śmierdziało ( i było bardzo gorąco ale i tak mi się podobało. Po kolacji byliśmy na basenie, było super. Ślizgawki, baseny na wolnym powietrzu to coś wspaniałego. Na dzisiaj kończę, napiszę w najbliższym czasie. Dowidzenia

Ania

Dobry wieczór!

To był wyczerpujący weekend. W sobotę wycieczka do Drezna - wspaniale miasto, zabytki, sklepy, w niedzielę wycieczka do Berlina - długa podróż pociągiem, wszyscy byliśmy wykończeni. Niewyspani musieliśmy iść na praktykę, a po niej czekała nas wycieczka do browaru (. Wieczorem jeszcze doszła wycieczka do aquaparku. Jak na razie czujemy się wspaniale, tylko przydałoby się więcej wolnego czasu. Pozdrawiam.

 Dorota

Dobry wieczór!

Dzień zaczął się bardzo ciekawie, gdyż mogliśmy się wylegiwać do 900. Na 1100 mieliśmy zajęcia a po nich poszliśmy do browarni. Wieczorem po kolacji jechaliśmy do Aquaparku, było bardzo fajnie. Pozdrawiam gorąco.

Ela (
Dzień dobry

Najpierw najważniejsze - dostałem hasło. Weekend minął bardzo udanie - zwiedziliśmy Berlin i Drezno. Zobaczyliśmy trochę zabytków. W poniedziałek była wycieczka do browaru i aquaparku, a we wtorek do gazety - było fajnie i dowiedzieliśmy się wielu ciekawych rzeczy. Oprócz symulacji komputerowej własnej firmy mamy teraz zajęcia z niemieckiego - radzimy sobie nawet dobrze. To tyle na dzisiaj. Pozdrawiam.

Krzysiek

Dziś minął kolejny dzień. Mieliśmy zajęcia z języka niemieckiego, a później szukaliśmy na mieście informacji, które musieliśmy zdobyć. Dzień jak zwykle minął pozytywnie.

Łukasz

Witam

Wczoraj i dzisiaj mieliśmy lekcję niemieckiego. Graliśmy w głuchy telefon oraz w państwa    i miasta po niemiecku. Była to bardzo fajna zabawa. W dalszym ciągu prowadzimy symulacje firmy. Jak na razie wszystkie firmy się utrzymują.

Gabrysia

Witam

Drugi tydzień powoli dobiega końca, a czas bardzo szybko tutaj mija. Dzisiaj był ostatni dzień, kiedy mieliśmy naukę języka niemieckiego, naprawdę jest tu tak fajnie, że nawet nie mamy czasami czasu na inne rzeczy, które normalnie byśmy robili w domu, przez ten pobyt uczymy się wielu rzeczy, miedzy innymi samodzielności, odpowiedzialności. 

Marlena

Dzień dobry

Dzisiejszy dzień minął mi bardzo szybko. Dziś mieliśmy ostatnie zajęcia z języka niemieckiego i były bardzo ciekawo przeprowadzone. Również dzisiaj mieliśmy seminarium, na którym prowadziliśmy dalej swoją firmę, którą założyliśmy wcześniej. Czas ogólnie szybko płynie, nawet nie wiem kiedy to wszystko minęło. Jest fajnie i wesoło. Mamy bardzo często wycieczki np. w sobotę jedziemy w góry. Bardzo mi się podoba!!! Pozdrawiam.

 Wiola

Dzień dobry!

Dzisiaj mielimy dosyć ciężki dzień, ale mimo wszystko bardzo mi się podobał. Jutro po raz ostatni będziemy mieli symulacje i poznamy wyniki naszej pracy. Bardzo nam się podoba forma praktyk, trochę obawiamy się nowego zadania, które czeka na nas już od poniedziałku. Jesteśmy jednak pewni, że będzie to dobra nauka i przy okazji zabawa. Serdecznie pozdrawiam.
Ela

Wczoraj cały dzień mieliśmy lekcje niemieckiego i naszym zadaniem było zebranie odpowiedzi od mieszkańców Chemnitz na pytania dotyczące tego miasta. Dzisiaj mieliśmy do południa lekcje niemieckiego. Była to ostatnia nasza lekcja, graliśmy w głuchy telefon             i państwa miasta oczywiście po niemiecku, lekcje były ciekawe, pouczające i zabawne. Po południu był ciąg dalszy symulacji. Jutro ostatni dzień prowadzenia firmy i wyniki kto wygrał.

Agnieszka

Witam!!! 

Dziś był wyczerpujący dzień. Jak zwykle pobudka o 700, śniadanko no i na 900 na zajęcia. Pierwszy mieliśmy niemiecki aż do godziny 1200, później przerwa na obiad i po obiedzie aż do godziny 1600 mieliśmy symulacje. Teraz w końcu mamy wolny czas dla  siebie. W sobotę mamy wycieczkę i jedziemy w góry, mam nadzieję, że pogoda nam dopisze..Pozdrawiam!!

 Ela

Witam! 

U nas wszystko w porządku, dziś mieliśmy przed ostatni dzień symulacji komputerowych, jak na razie nikogo firma nie splajtowała, wszystko okaże się jutro (. Wczoraj mieliśmy lekcje języka niemieckiego i naszym zadaniem było wyjście na miasto i zadawanie pytań przechodniom - trochę krępujące, ale jakoś udało nam się zebrać potrzebne informacje. Od poniedziałku zaczną się prawdziwe praktyki. Pozdrawiam.

Dorota

Dzień dobry

Jak już wcześniej pisałem ogólnie jest fajnie, jak na razie jedynym minusem są Chińczycy ostatnio dziwnie się zachowują, strasznie krzyczą, itp. Dzisiaj nasza firma CopPol w skład której wchodzą jeszcze oprócz mnie Łukasz i Ela wygrała z innymi jeśli chodzi o najwyższy osiągnięty zysk w ciągu ostatnich lat (((( Ostatnio byliśmy w aquaparku, Berlinie             i Dreźnie. Jedzonko dalej jest OK (P.S. mamy fajnego kucharza). No to było by na tyle. Pozdrawiam 

Patryk

Dobry wieczór!

Dzisiaj po raz ostatni mieliśmy symulacje i poznaliśmy wyniki naszej pracy. Z dumą mogę się pochwalić, że wraz z Łukaszem i Patrykiem zdobyliśmy pierwsze miejsce z wynikiem 45,1 miliona euro. Niestety nie dokończyliśmy symulacji do końca...prace zakończyliśmy na 6 periodzie. Poznaliśmy dzisiaj nowe miejsce, w którym będziemy odbywać praktykę od poniedziałku. Dzięki Pani Bottner i Pani Dobrowolskiej dużo się nauczyliśmy prowadząc własną firmę. Mam nadzieję, że przyda nam się to w późniejszych klasach. Serdecznie pozdrawiam.

Ela

Witam

Dziś mieliśmy wycieczkę w góry. Zwiedziliśmy kopalnie (. Świetnie było. Jutro dzień odpoczynku a w poniedziałek zaczynamy praktyki w nowym miejscu. Pozdrawiam

 Łukasz

Dzień dobry

Kolejne dni za nami, nie można narzekać na nudę, cały czas coś robimy. Ostatni tydzień zleciał tak szybko, że dopiero teraz sobie uświadamiam że to już ostatnie 7 dni. Dziś byłiśmy na wycieczce po muzeach, ogólnie nuda, jednakże zwiedzanie kopalni minerałów to już było coś (. W końcu się dowiedziałem jak funkcjonują kopalnie w Jastrzębiu. W każdy wtorek i piątek jeździmy do Kampusu na rozrywki, jest bardzo fajnie, szczególnie kręgielnia (. Okolica w której mieszkamy jest bardzo miła, mogę na pewno powiedzieć, że mamy lepiej niż poprzednia grupa. Zajęcia teoretyczne już się skończyły, teraz przyszedł czas na praktyki na komputerach, zobaczymy jak to będzie wyglądać (. Pozdrawiam.

 Sebastian

Dzień dobry

Dzisiejszy dzień był bardzo ciekawy. Byliśmy w górach blisko Chemnitz. Zwiedziliśmy kopalnie i kilka muzeów, a na koniec byłismy w sklepie na zakupach. Jutro mamy dzień leniuchowania, pierwszy od 2 tygodni. Wszyscy się cieszymy. Najlepsze jest to, że musimy sami ugotować posiłki, może być ciekawie. Od poniedziałku zaczynamy praktyki, ciekawe czy poradzimy sobie z językiem? Pozdrawiam.

Ania

Dzień Dobry!

Właśnie milo spędzamy niedzielne popołudnie. Wczoraj wybraliśmy się w okolice pobliskich gór, zwiedzaliśmy muzea oraz dawna kopalnie cyny. Wszystkim się bardzo podobało, szczególnie w kopalni gdy zjeżdżaliśmy szybem. Jest tutaj naprawdę bardzo fajnie, choć nie ukrywam, że miło by było też już wrócić. Jutro zaczynamy prace na drugim piętrze i już nie możemy się doczekać na czym ona będzie polegać. Serdecznie pozdrawiam.

Ela

Dzień dobry

Dzisiaj mamy dzień wolny od zajęć i spędzamy go w hotelu. Wczoraj byliśmy na wycieczce w kopalni cyny i w muzeum. Czas szybko leci i jest tu bardzo fajnie i wesoło. Atmosfera jest bardzo przyjazna. Bardzo mi się podoba. Jutro rozpoczynamy nowe zajęcia i bardzo jestem ciekawa jak one będą prowadzone i jak będą wyglądały. Za niedługo już wracamy i nawet nie wiem kiedy to tak szybko zleciało. Pozdrawiam.

Wiola

Witam

Wczoraj byliśmy na wycieczce. Zwiedzaliśmy kopalnie i muzeum. Było bardzo ciekawie, przewodnik opowiedział i pokazał nam jak pracowali górnicy i jak bardzo była to ciężka praca.

Gabrysia

Dzień dobry

Wczoraj byliśmy w górach - zwiedzaliśmy kopalnie. Zjechaliśmy 100m pod ziemię, było bardzo fajnie. Dzisiaj był pierwszy dzień, w którym mogliśmy tak do porządku odpocząć, tylko jedzenie musieliśmy zrobić sami. Od jutra zaczynamy na praktykach robić coś innego, już nie będzie symulacji firmy- a co, to okaże się jutro- a napiszę o tym za kilka dni. Pozdrawiam

Krzysiek

Dziś minął kolejny dzień. Ostatni tydzień mamy praktyki w nowym dziale. Jutro mamy wycieczkę do wodnego parku. Niedługo wracamy. Pozdrawiam.

Łukasz

Dzień dobry

Dzisiaj dzień spędziliśmy prawie cały przed komputerem, ponieważ pisaliśmy różne dokumenty związane np. z magazynowaniem. Jutro nasza opiekunka niemiecka załatwiła nam wyjazd znowu do aquaparku i jesteśmy bardzo zadowoleni, bo tej wycieczki nie było w planach. Czas nam płynie bardzo szybko i jest fajnie. Jeszcze zostały nam 4 dni mam nadzieję, że je dobrze wykorzystamy. Pozdrawiam 

Wiola

W niedzielę byliśmy na wycieczce w kopalni cynku, wszystkim się ta wycieczka podobała,     a zwłaszcza zjazd szybem na 100 metrów i przemieszczanie się pociągiem. Dzisiaj natomiast mieliśmy pierwszy dzień praktyk w Ratuszu. Wszystkie czynności wykonywaliśmy na komputerze. Pisaliśmy oferty kupna, prowadziliśmy rachunek i sprawdzaliśmy zamówienia.

Agnieszka

Wczoraj rozpoczęliśmy praktyki w Ratuszu. Pani mówiła o dokumentach, a potem sami musieliśmy pisać blankiety oraz wypełniać karty zamówienia. Dziś znowu mamy praktyki,     a po nich pojedziemy do aquaparku.

Gabrysia

Dzień dobry

Ostatnio rzadziej piszemy, ponieważ w domku, w którym mieszkamy jest problem                 z Internetem i jest on bardzo rzadko. Aktualnie siedzimy na praktykach w Rathausię                   i przygotowujemy katalogi do sprzedaży. Bardzo fajne zajęcia. Dziś otrzymaliśmy bardzo miłą niespodziankę, bo jedziemy do aquaparku, dlatego też wszystkim poprawił się humor, nawet mimo bardzo brzydkiej pogody (dziś okropnie pada). Tylko szkoda, że już w sobotę będzie trzeba opuścić to miejsce i wrócić do domu, do swoich obowiązków... Szkoda. Pozdrawiam.

Sebastian
Dzień dobry

Właśnie mija kolejny dzień naszej praktyki. Wczoraj wieczorem pożegnaliśmy się z naszymi Chińczykami, mimo bariery językowej było bardzo wesoło. Dzisiaj jedziemy do aquaparku już 2 raz. Praktyka jakoś leci, dzisiaj robiliśmy katalogi, ze swoimi produktami, a wczoraj pisaliśmy oferty naszej firmy. Jak na razie to jest OK i chyba żal będzie wracać do domu. Pozdrawiam.

Patryk

Dzień dobry

Na praktykach jakoś leci- dzisiaj tworzyliśmy katalogi wymyślonej przez nas firmy- nie było z tym problemów, ponieważ mogliśmy to robić po polsku (. Również dzisiaj była nieudana wizyta w aquaparku, gdyż jak byliśmy na miejscu to okazało się, że dzisiaj nieczynne - no ale mówi się trudno. Od dzisiaj jesteśmy sami w hotelu - Chińczycy już wyjechali. Nawet ładnie się pożegnali - zaprosili nas wszystkich na szampana. Pozdrawiam.

Krzysiek

Witam

Nie wiem co mam napisać... ciągle to samo? Jest OK. Zakończyliśmy symulacje firmy a teraz mamy praktyki w biurze na komputerach, wczoraj się uczyliśmy wypełniać dokumenty, pisaliśmy oferty zakupu, sprzedaży. Tutaj w Niemczech są inne zasady pisania takich ofert niż u nas w Polsce. Sporo się tutaj uczymy i warto tu było przyjechać. Wczoraj pożegnaliśmy grupę z Chin, a w najbliższym czasie ma przyjechać kolejna grupa z Litwy.

Marlena

Dzień dobry

Coraz szybciej zbliża się nasz powrót, a nam się coraz bardziej podoba. Nie chcemy wracać. Czujemy się tu prawie jak w domu. Pani jest bardzo wyrozumiała i dużo nam pomaga, jak by nie ona to sobie nie poradzimy. Na praktykach mamy bardzo fajną panią i dużo pracy, ale jest fajnie. Dzisiaj kupowaliśmy ostatnie pamiątki z Chemnitz, gdyż nie będziemy mieli już czasu na zakupy. W piątek będziemy mieli oficjalną kolację pożegnalną i dostaniemy certyfikaty. Warto było się starać nad ocenami żeby tu przyjechać. Taka szansa może się już nie wydarzyć. Dowidzenia. 

Ania

Witam!

Na początku przesyłam pozdrowienia. U nas z każdym dniem coraz smutniej, gdyż zostało tylko 3 dni do powrotu. Przez te dwa tygodnie zdążyliśmy się zaprzyjaźnić, przyzwyczaić do siebie i miejsca w którym jesteśmy. Ciezko nam się będzie z tym rozstać, ale te ostatnie dni postaramy się wykorzystać jak najlepiej (. Jutro oczywiście mamy praktykę, a po niej wycieczkę do Industrie Museum, mamy nadzieję, że się nie zanudzimy (. A w piątek niestety czeka nas pożegnalna kolacja (.

Dorota

Dobry wieczór!

Zajęcia w nowym miejscu są bardzo interesujące. Nauczyliśmy się sporządzać katalogi na wybrany temat oraz dzisiaj, jako nieco wolniejszy dzień, zrobiliśmy prezentację dotyczącą Chemnitz i okolic. Powoli zaczynamy już pakować swoje rzeczy...i choć już większość z nas chce wracać, to mimo wszystko już się przyzwyczailiśmy i pewnie będziemy tęsknić (. Studenci z Chin już pojechali i mieliśmy wieczorne spotkanie pożegnalne. Byli naprawdę bardzo przyjacielscy. Serdecznie pozdrawiam. 

Ela

Witam

Przeczytałam Pani wiadomość głośno przy wszystkich a więc każdy zna treść tego e-maila. Dziękujemy 
i również pozdrawiamy.

Marlena

Dzień dobry

Dzisiaj w planach mamy zwiedzanie muzeum. A później mamy czas wolny w hotelu. Już jestem bardzo zmęczona tymi częstymi wycieczkami i zajęciami bardzo długimi. Pomimo zmęczenia jest fajnie i wesoło. Jeszcze został piątek i w sobotę  jedziemy do domu. W końcu mam nadzieję, że odpocznę, ale mile będę wspominać tu spędzony wspólnie z rówieśnikami czas. Jutro już czeka nas pakowanie, jest to chyba najgorsza rzecz jaka może być, bo nie lubię się pakować. Jutro czeka nas również uroczysta kolacja pożegnalna. Te ostatnie dni również będą wesołe i mile. Pozdrawiam.

 Wiola

Witam!!

Na początku przesyłam gorące pozdrowienia. Obecnie na praktykach robimy prezentację miasta Chemnitz. Wyszukując informacje dowiadujemy się wiele interesujących informacji, historii samego miasta. Po obiedzie idziemy  do INDUSTRIE MUZEUM. Jutro będzie ostatni dzień, mam nadzieję, że wykorzystamy go odpowiednio (.

Ela

Dzisiaj jest już czwarty dzień praktyk. We wtorek wykonywaliśmy katalogi wybranych przedmiotów, natomiast w środę i dzisiaj dokańczamy prezentację na temat Chemnitz. Prezentacja zawiera informacje 
o położeniu i historii tego miasta, umieściliśmy też mapę i miejsca do zwiedzania, napisaliśmy też 
o gospodarce, itp. Po obiedzie idziemy całą grupą zwiedzić Industriemuseum. Jutro ostatni dzień pobytu. Odbędzie się kolacja pożegnalna, na której zostaną wręczone nam certyfikaty.

Agnieszka

Dzień dobry

To już ostatni e-mail z Niemiec. Jeszcze tylko pożegnalna kolacja dzisiaj i najważniejsze – wręczenie certyfikatów. Praktyki minęły bardzo fajnie - nauczyliśmy się wielu ciekawych rzeczy, które na pewno 
w przyszłości przydadzą nam się. Do zobaczenia w Polsce. Pozdrawiam.

Krzysiek

Dzień dobry!

I tak oto minęły trzy tygodnie praktyki. Jakoś tak z żalem będę musiała pożegnać to wszystko...bardzo mi się tutaj podobało. Dużo się nauczyłam. Cieszę się, że tutaj jestem. Wyjazd ten daje nie tylko szanse poszerzenia swoich umiejętności ekonomicznych                   i wykorzystania ich przy symulacji, ale również wspólna praca uczy dokonywania decyzji na zasadzie kompromisu. Mamy nadzieję, że nauka tutaj przyda się w późniejszym okresie. Dziękujemy, że mieliśmy możliwość wyjazdu tutaj. Serdecznie pozdrawiam.

Ela

Witam!!! 

No i minęła piękna przygoda. Dzisiejszy dzień jest ostatnim dniem w Chemnitz. Bawiliśmy się tu świetnie, zwiedziliśmy parę ciekawych miejsc, a przede wszystkim nauczyliśmy się trochę. Większość z nas nie chce wracać do domu pomimo, że tęsknimy za rodziną                  i znajomymi. Czas spędzony na tej praktyce będzie niezapomniany dla całej grupy. Chciałabym serdecznie podziękować za ten wyjazd wszystkim organizatorom w Polsce jak        i w Niemczech. Dziękuję.

 Ania

Właśnie wróciliśmy z uroczystej kolacji. Jutro rano wracamy do Polski. Praktyki minęły znakomicie (. Pozdrawiam i dziękuje.

Łukasz



