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Kasia: Jak długo rysujesz? 
Karolina: Szczerze przyznam, że nie pamiętam dokładnie kiedy rozpoczęła sie moja przygoda z rysunkiem, ale z pewnością zaczęło się to jeszcze przed rozpoczęciem szkoły podstawowej. 
Kasia: Jakich technik używasz? 
Karolina: Zazwyczaj rysuję normalnymi ołówkami, jakich używa każdy, ale też zdarzyły się rysunki węglem. Jakiś czas temu rozpoczęłam moją małą ''przygodę'' z malarstwem. Jeśli chodzi o malowanie, to na razie używam farb akrylowych, ale w niedługim czasie bardzo chciałabym spróbować swoich sił przy użyciu farb olejnych, a z czasem tworzyć przy użyciu techniki mieszanej. 
Kasia: Co najbardziej lubisz rysować? 
Karolina: Najbardziej lubię rysować akty, ponieważ potrafią być bardzo abstrakcyjne  i można poprzez nie wiele wyrazić, pozwalają uchwycić piękno ludzkiego ciała. Jeżeli miałabym mówić o tym, co lubię malować najbardziej, to bez wahania mogę powiedzieć, że są to pejzaże miast, lasów, łąk itp.  
Kasia: Czy przez rysowanie starasz się "coś" ukazać w swoich pracach? Jakąś cząstkę siebie?  
Karolina: Myślę, że w każdym wymiarze sztuki artysta pokazuje cząstkę siebie, moim zdanie w innym wypadku nie istniałaby sztuka. Każda kreska pociągnięta ołówkiem, pędzlem, czy nuta na pięciolinii, wyraża artystę równie mocno, co cała, już ukończona praca.  
Kasia: Czy pamiętasz wszystkie swoje prace? 
Karolina: Wszystkich prac pewnie nie pamiętam, ale te najistotniejsze dla mnie trzymam  
w teczkach do dziś i nie wyrzuciłabym ich nigdy, ponieważ są w nich wspomnienia oraz widoczny progres.  
Kasia: Rysowanie to tylko hobby, czy myślisz o tym na poważnie? 
Karolina: Rysowanie jest tylko moim hobby i pewnie tak zostanie, ale malowanie może mnie pchnąć w kierunku zupełnie odwrotnym od tego, na którym skupiałam się całe swoje życie,  
a mianowicie; mogłabym po obecnej szkole studiować na Akademii Sztuk Pięknych i wciąż się rozwijać. 
Kasia: Dziękuję za rozmowę. 
Karolina: Również dziękuję. 
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Rozmawiała: Kasia Kwiecień 
